
J e g y z ő k ö n y v  

Készült Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2014. november 25.-
én (kedden) 17 órakor a Községháza tanácstermében megtartott közmeghallgatásos 
üléséről. 

  
Jelen vannak: Orsós János elnök, Dombai Péter elnök-helyettes, Kovács Lajos nemzetiségi 

képviselő, valamint Veszner József címzetes főjegyző. A közmeghallgatásos ülésen 
16 fő belegi lakós is megjelent. 

Orsós János elnök köszönti Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 
közmeghallgatásos ülésén megjelenteket, képviselőtársait, Veszner József címzetes főjegyzőt, 
a megjelent belegi lakosokat.  

Megállapítja, hogy a közmeghallgatásos ülés határozatképes, mert a 3 megválasztott 
képviselő jelen van, az ülést megnyitja. 

Az írásos napirendi javaslatot szavazásra bocsátja és a testület azt 3 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva a következő határozatot hozza: 

Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata __22/2014. (XI.25.) számú 
határozata az ülés napirendjéről. 

Napirendi pontok: 

1. A 2014. évi költségvetés módosítása. 
Előadó: Orsós János elnök 

2. Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2014 évi költségvetésének III. negyedévi 
végrehajtásáról. 
Előadó: Orsós János elnök 

3. Tájékoztató a nemzetiségi törvényről. 
Előadó: Veszner József címzetes főjegyző 

4. Egyéb ügyek. 

1./ A 2014. évi költségvetés módosítása. 
Előadó: Orsós János elnök 

Az elnök javasolja a 2014 évi költségvetés előterjesztés szerinti elfogadását. 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincs. 
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A javaslatot a testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva a 
következő határozatot hozza: 

Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata __23/2014. (XI.25.) számú 
határozata a 2014 évi költségvetés módosításáról. 

A testület a 2014 évi költségvetés módosítását a jegyzőkönyv melléklete szerint 
elfogadja. 

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Orsós János elnök 

2./ Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2014 évi költségvetésének III. negyedévi 
végrehajtásáról. 
Előadó: Orsós János elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincs. 

A beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot a testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadva a következő határozatot hozza: 

Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata __24/2014. (XI.25.) számú 
határozata a 2014 évi költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról. 

A testület a 2014 évi költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámolót a 
jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja. 

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Orsós János elnök 

3./ Tájékoztató a nemzetiségi törvényről. 
Előadó: Veszner József címzetes főjegyző 

A napirend keretében a jegyző részletes tájékoztatást tart a nemzetiségek jogairól szóló 
törvényről. Szól a törvény céljáról, a nemzetiségek egyéni és közösségi jogairól, a települési 
önkormányzattal való együttműködésről, a gazdálkodás viteléről, a nemzetiségi 
önkormányzat működésének szabályairól. 

4./ Egyéb ügyek. 

Orsós János elnök 

Az elnök tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Mikuláskor a hagyományoknak megfelelően 
ajándékcsomaggal kedveskednek a roma gyerekeknek, majd átadja a szót a helyi lakósoknak, 



"  3

kérve, hogy mondják el észrevételeiket, tegyenek javaslatot a nemzetiségi önkormányzat 
munkájával kapcsolatban. 

Orsós Pál belegi lakós (Petőfi utca) 

A Petőfi utca 18. szám alatti lakóházas ingatlanával szemközti telken tárolt siló bűzhatását 
kifogásolja, amit a polgármesternek már több alkalommal is jelzett, ám a bűzhatás 
megszüntetésére intézkedés nem történt. Elmondja, hogy a lakásukat nem tudják szellőztetni, 
az udvarukon is elviselhetetlen a bűz. Véleménye szerint az ingatlan lakóházaktól távolabbi 
végén történő tárolás esetén a szag elviselhetővé válna. 

Veszner József címzetes főjegyző 

A hozzászólással kapcsolatban elmondja, hogy a silótárolásnak jogszabályi korlátja nincs, 
azonban a nem megfelelő módon való tárolás birtokháborítást is eredményezhet, mely jegyzői 
hatáskörbe tartozik. Amennyiben a gazdálkodóval való egyeztetés nem vezet eredményre, a 
bűzhatást nem csökkenti, javasolja a birtokháborítási eljárás megindítását. A konkrét eljárási 
cselekményről a hozzászóló írásban is tájékoztatni fogja. 

Orsós Pál belegi lakós (Dózsa utca) 

Az alsó-tagozatos iskolával kapcsolatban sérelmezi, hogy oda 99 %-ban cigánygyermekek 
járnak, a módosabb szülők más települések iskolájába viszik gyermekeiket. Tapasztalata 
szerint az előző tanévre ez az elkülönülés még nem volt jellemző. Kifogásolja továbbá, hogy a 
feleségét az önkormányzat nem alkalmazza, mert mint mondja ő „csak egy büdös cigány”. Az 
előző évben hiába nyújtottak be tűzifa támogatási igényt, kérelmüket elutasították, olyanok 
viszont kaptak fát, „egész évben túrják az erdőt, tele vannak fával”. Szerinte az állami 
erdészettel megállapodást kellene kötniük, hogy ne csak a szokásos szűk kör kapjon 
lehetőséget terület tisztítására, ezáltal kedvezményes tűzifa vásárlására. 

Orsós Jánosné belegi lakós 

Ő is azt kifogásolja, hogy elutasították a szociális tűzifa támogatás iránti kérelmét, 
ugyanakkor olyanok is kaptak, akik nem voltak rászorulva, mert mint mondja „milliárdosok”. 
Véleménye szerint szükség lenne polgárőrségre, mert sok a faluban a lopás. 

Kovács Lajos nemzetiségi képviselő 

Konkrétan megnevezi, hogy ki az a Dózsa utcai lakós, aki szerinte érdemtelenül kapott 
tűzifát. 

Veszner József címzetes főjegyző 

Azt, hogy a szülők melyik iskolába viszik a gyermekeiket, nem tudják befolyásolni, azonban 
tapasztalata szerint azok a gyerekek, akik kisebb létszámú osztályokból kerülnek át a felső-
tagozatos iskolába, jobban megállják a helyüket. A közfoglalkoztatással kapcsolatban nem 
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tartja megalapozottnak azt a vélekedést, hogy valakit nemzetiségi hovatartozása miatt nem 
alkalmaz az önkormányzat, annak oka inkább az egyelőre korlátozott lehetőség. A tűzifa 
támogatási kérelmek elbírálásával kapcsolatban arra hívja fel a figyelmet, hogy a sérelmesnek 
vélt döntés ellen van lehetőség fellebbezésre. Nem vitatja, hogy az igazolt jövedelmi 
helyzetük alapján néhányan olyanok is kaphattak fát, akiknek már volt fa az udvarukban, az 
újabb kiosztásoknál ezt igyekeznek kiszűrni. A nemzetiségi önkormányzatnak lehetősége van 
az erdőgazdálkodók megkeresésére annak érdekében, hogy többen kapjanak lehetőséget 
véghasználat utáni tisztításra, azonban tapasztalata szerint az erdőgazdálkodó által 
megbízhatónak tartott családok kapnak lehetőséget. Ennek oka az is lehet, hogy a vállalt 
munkát határidőre el kell végezni, mert a területeket újra kell telepíteni. 

Balogh Zoltán belegi lakós 

Arra kíváncsi, hogy milyen tervei vannak a nemzetiségi önkormányzatnak, miért nem 
foglalkoztat munkanélkülieket. 

Orsós János elnök 

A programjukat firtató kérdésre válaszul elmondja, hogy a pénzszűke miatt a 2014 évi 
lehetőségeik behatároltak, mindössze a Mikulásnapi rendezvény tartását tervezik. A 2015 évi 
programokra várják a javaslatokat. Foglalkoztatóként azért nem lépnek fel, mert a települési 
önkormányzat nem adott át nekik önkormányzati feladatot. 

Balogh Zoltánné belegi lakós 

Mikuláskor zenés, táncos rendezvény tartását szorgalmazza. 

Orsós János elnök 

Nem tartja jó ötletnek a Mikulás-napi ünnepség mulatsággal, bállal való egybemosását, annál 
inkább sem, mert annak tartása költséges és veszélyes is. Jogdíjat kell fizetni, számlaképes 
zenekar működhet közre, az italmérésre is szigorú szabályok vonatkoznak és tartani lehetne a 
felújított Művelődési Ház megrongálásától is. Annak megakadályozására biztonsági őröket is 
kellene fogadniuk. 

Csordás Istvánné belegi lakós 

Somogyszobi rendezvénnyel példálózva próbálja meg bizonyítani, hogy nem kell 
rendbontástól tartani. 

Az ülés végén az elnök javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek Dombai Péter elnök-helyettes 
kijelölését. A javaslatot a testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadva a következők szerint határoz: 

Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata __25/2014. (XI.25.) számú 
határozata a jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről. 
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A testülete a közmeghallgatásos ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Dombai Péter 
elnök-helyettest jelöli ki. 

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Orsós János elnök 

Az elnök megköszöni a részvételt, a közmeghallgatásos ülést bezárja. 

Kmf. 

  Orsós János Dombai Péter 
 elnök jkv. hitelesítő


